



Есть в истории нашей Родины события, которые никогда не забудутся, останутся в памяти людей, а время лишь подчеркивает их величие.

22 июня, мы вспоминаем то время, когда началась война. И пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины, наше государство будет независимым, а народ — непобедимым.

В детском саду «Солнышко» г. Дивногорска 22 июня 2022 года прошло мероприятие, посвящённое дню памяти и скорби. С детьми старшей и средней группы была проведена тематическая беседа посвящённая этому памяtnому дню, показана презентация «Дни войны». Ребята узнали о вероломном нападении фашистских войск, о долгих и тяжёлых годах войны. Дети с большим интересом просматривали слайды и слушали песни военных лет.

Все вместе мы почтили память погибших минутой молчания. Мы всегда будем помнить те горестные и страшные события. Наш долг сохранить и закрепить память о наших героях! «Никто не забыт, ничто не забыто!».





